

第12课



我们与上帝的关系

我们已经知道，作为基督耶稣的信徒，最主要的责任就是爱上帝。正如我们在第11课所学过的，我们遵行上帝的命令，是因为爱上帝。因此，我们与上帝的关系就是爱上帝的表达方式。

哥林多前书13章为我们描绘了一幅爱的美丽画面。4-8节告诉我们：“爱是恒久忍耐，又有恩慈；爱是不嫉妒；爱是不自夸，不张狂，不做害羞的事，不求自己的益处，不轻易发怒，不计算人的恶，不喜欢不义，只喜欢真理；凡事包容，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐。爱是永不止息。”这看上去是一幅完美的爱的画面，但是这应当是每一个基督徒所拥有的对上帝以及对弟兄姐妹的爱。这正是上帝爱我们的那种无条件的爱。

因此，哥林多前书13章之前和之后，都是关于上帝赐给信徒各样属灵的恩赐，就不足为奇了。讲述爱的一章之所以与讲述属灵恩赐的几章连在一起，原因在于爱也是一种恩赐。爱与给予并行，是因为当我们真诚地爱别人的时候，我们就愿意给予最令他们喜悦的一切。

本课将学习……

上帝赐予我们的恩赐
我们献给上帝的礼物

本课将帮助你……

- 至少清楚三种上帝赐给祂的儿女的恩赐。
- 愿意委身，把全部的爱作为礼物献给上帝，因为这是祂配得的。

上帝赐予我们的恩赐

目标1: 清楚上帝赐给祂的儿女的几种恩赐

上帝赐予我们的第一种恩赐，就是救恩，这是当我们选择接受主的时候，上帝赐给我们的。

“你们得救是本乎恩，也因着信。这并不是出于自己，乃是上帝所赐的；也不是出于行为，免得有人自夸。”（以弗所书2:8-9）

如果我们已经接受耶稣，那么上帝就是我们的天父，而我们成为祂的儿女。马太福音5:16把对上帝的这个宝贵的称谓赐给了我们。“你们的光也当这样照在人前，叫他们看见你们的好行为，便将荣耀归给你们在天上的父。”我们是何等地荣幸，竟然可以像对父亲说话那样来对上帝说话！是耶稣教导我们用这种方式对上帝的说话的，耶稣说：“所以，你们祷告要这样说：我们在天上的父：愿人都尊祢的名为圣。”（马太福音6:9）

虽然上帝是宇宙万物的创造者，但是祂仅仅是那些在祂的家里重生之人的天父。

我们作为上帝大家庭中的一员，必须接受耶稣基督作我们的救主

和主，然后开始过一个崭新的生活。“凡接待祂的，就是信祂名的人，祂就赐他们权柄，作上帝的儿女。”（约翰福音1:12）

每一个慈爱的父亲都乐意供应他儿女一切的需要，我们的天父也乐意供应我们一切的需要。“我的上帝必照祂荣耀的丰富，在基督耶稣里，使你们一切所需用的都充足。”（腓立比书4:19）

上帝看顾我们，就像父亲看顾自己的儿子，祂时时刻刻地保护着我们。“祂必不叫你的脚摇动，保护你的必不打盹。”（诗篇121:3）“耶和華的眼目看顧义人，祂的耳朵听他们的呼求。”（诗篇34:15）在诗篇中，有很多类似的经节，告诉我们上帝在看顾我们。

当我们的天父在祂的话语中答应要为我们做某些事情，我们称这些经文为“上帝的应许”。上帝的应许告诉我们祂将要为我们做什么。如果我们坚信祂的话语，就可以得到并成就上帝应许给我们的祝福。“我实实在在的告诉你们，我所做的事，信我的人也要做，并且要做比这更大的事，因为我往父那里去。你们奉我的名无论求什么，我必成就，叫父因儿子得荣耀。”（约翰福音14:12-13）

基督徒也可以藉着帮助别人而从上帝那里得到祝福。诗篇41:1清楚陈明，“眷顾贫穷的有福了！他遭难的日子，耶和華必搭救他。”

如果我们祈求并且相信上帝，我们可以得到许多的恩赐，这种相信上帝的行为称作“信心”。我们的信心能够讨上帝的喜悦，不仅能够使我们得救，得到以上所提到的各种恩赐，而且能够使我们得到医治，领受圣灵的洗。

“人非有信，就不能得上帝的喜悦；因为到上帝面前来的人，必须信有上帝，且信祂赏赐那寻求祂的人。”（希伯来书11:6）

我们凭着信心得到医治可以在雅各书5:15找到圣经根据。“出于信心的祈祷要救那病人，主必叫他起来；他若犯了罪，也必蒙赦免。”

领受圣灵的洗也是藉着信心得到的。

“这便叫亚伯拉罕的福，因基督耶稣可以临到外邦人，使我们因信得着所应许的圣灵。”（加拉太书3:14）

当然，上帝赐给我们最大的恩赐就是永生，记载于罗马书6:23：“因为罪的工价乃是死；惟有上帝的恩赐，在我们的主基督耶稣里，乃是永生。”

“各样美善的恩赐和各样全备的赏赐都是从上头来的，从众光之父那里降下来的；在祂并没有改变，也没有转动的影儿。”（雅各书1:17）



1. 读诗篇91篇，我们可以运用哪些经节作为上帝赐给我们的应许呢？

2. 将上帝的应许与它所对应的经文章节配对。

- | | |
|------------------|------------|
| ___ a) 罗马书5:17 | ① 智慧，知识和喜乐 |
| ___ b) 传道书2:26 | ② 能力 |
| ___ c) 以西结书11:19 | ③ 丰盛的恩典 |
| ___ d) 马太福音11:28 | ④ 新的心和新的意念 |
| ___ e) 哥林多前书12:6 | ⑤ 得享安息 |

3. 自从你接受耶稣成为自己的救主之后, 在以下的空格中至少写下三项你从上帝那里所得到的恩赐。

我们献给上帝的礼物

目标2: 清楚认识信徒可以献给上帝的礼物

你是不是感到奇怪: 我们竟然能够把礼物献给这位一无所缺的上帝? 上帝藉着祂的话语亲口告诉我们, 我们能够把礼物献给这位一无所缺的上帝。

我们可以把我们的敬拜献给祂。诗篇95:6说, “来啊, 我们要屈身敬拜, 在造我们的耶和華面前跪下。” 敬拜的方式多种多样, 可以祷告, 可以为上帝赐给我们的祝福感谢祂, 可以赞美祂, 可以奉献等等。歌罗西书3:16告诉我们说, “用诗章、颂词、灵歌, 彼此教导, 互相劝戒, 心被恩感, 歌颂上帝。”

当我们毫无保留地把自己奉献给上帝的时候, 也是一种敬拜的方式。

“所以弟兄们, 我以上帝的慈悲劝你们, 将身体献上, 当作活祭, 是圣洁的, 是上帝所喜悦的, 你们如此侍奉, 乃是理所当然的。不要效法这个世界, 只要心意更新而变化, 叫你们察验何为上帝的善良、纯全、可喜悦的旨意。” (罗马书12:1-2)

奉献金钱是我们敬拜上帝的另一种方式。当我们奉献的时候, 我们同时也得到祝福。上帝藉着玛拉基书3:10应许我们:

“万军之耶和华说：你们要将当纳的十分之一全然送入仓库，使我家有粮，以此试试我是否为你们敞开天上的窗户，倾福与你们，甚至无处可容。”

十分之一（简称“什一”），就是你收入的十分之一。

作为基督徒，我们所做的一切都是为主做的。在马太福音25章，耶稣讲述了一件非常有趣的事情。祂说，那些给祂吃、给祂喝并且到监狱中去看望祂的人得到奖赏，当这些人问祂什么时候他们曾经做过这些事情，耶稣回答说：“我实在告诉你们，这些事你们既做在我这弟兄中一个最小的身上，就是做在我身上了。”

持续的敬拜上帝并不意味着我们一直在跪着祷告，如果我们每一天的生活，都是讨主喜悦的生活，那么在上帝的眼中，我们就已经在持续地敬拜祂了。我们将会发现，要做到“凡事要奉我们主耶稣基督的名常常感谢父上帝”（以弗所书5:20）一点也不难，因为祂配得这一切！

请你来做

4. 在以下的经文中,提到了我们可以献给上帝哪些礼物?
- a) 以赛亚书38:20 _____
 - b) 哈巴谷书2:20 _____
 - c) 诗篇103:1 _____
 - d) 约翰福音4:23 _____
 - e) 提摩太前书2:8 _____
 - f) 希伯来书10:25 _____
5. 诗篇76:11说,“你们_____,当向耶和华你们的上帝_____;在他四面的人都当拿_____献给那可畏的主。”
6. 以下的哪些可以被看作是对上帝的敬拜或献给上帝的礼物?
- a) 洗衣服的时候唱赞美诗
 - b) 当你的老板无理待你的时候,你克制住怒气
 - c) 星期天去教会聚会
 - d) 吃饭之前作谢饭祷告
 - e) 安静地坐着,默想上帝的美善



请检查你的答案

1. 你可以归纳如下: 上帝的保护, 或在上帝里面是完全的平安。
4.
 - a) 弹奏乐器, 唱诗赞美
 - b) 在上帝面前静默
 - c) 赞美主
 - d) 敬拜祂
 - e) 举手祷告
 - f) 一起聚会, 彼此勉励
2.
 - a) ③ 丰盛的恩典
 - b) ① 智慧, 知识和喜乐
 - c) ④ 新的心和新的意念
 - d) ⑤ 得享安息
 - e) ② 能力
5. 许愿, 还愿, 贡物。
3. 你的回答可以包括: 病得医治, 找到一份工作, 从恐惧中得释放, 或者生命有了新的盼望等等, 祂给我们的礼物实在是太多了。
6. 所列出的这些都可以被看作是对上帝的敬拜或献给上帝的礼物。